



## **В региональном следственном управлении в ходе расширенного оперативного совещания подведены итоги работы в текущем году**

30 июля 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю состоялось расширенное оперативное совещание, на котором подведены итоги работы за первое полугодие 2020 года. Руководитель следственного управления СК России по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев открыл совещание, с докладом о результатах работы выступил заместитель руководителя Чингис Владимирович Мушараев.

В следственном управлении проанализирована работа, которая как и в прошлые годы осуществлялась с учётом задач и приоритетных направлений, обозначенных Следственным комитетом Российской Федерации. Прежде всего, обеспечивалось качественное и оперативное расследование уголовных дел, соблюдение конституционных прав граждан на всех стадиях досудебного производства. Особое внимание при этом уделено расследованию уголовных дел о преступлениях в отношении детей. В текущем полугодии отмечена тенденция к снижению преступлений данной категории. На высоком уровне следственными подразделениями обеспечена раскрываемость изнасилований и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, которая составила 100%, а убийств - 98,9%. Зарегистрировано указанных преступлений меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Всего следователями расследовалось 2406 уголовных дела, окончено производство по 1120 делам. Пристальное внимание уделялось раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Всего по 89 уголовным делам о таких преступлениях завершено расследование. Сотрудниками следственного управления криминалистическая и специальная техника применялась 1128 раз. В 530 случаях применения технических средств при расследовании 432 тяжких и особо тяжких преступлений были получены сведения, имеющие доказательственное значение. Значительно возросло количество возбужденных уголовных дел о коррупции. Следователями возбуждено 277 уголовных дел данной категории. В производстве следователей находилось 36 уголовных дел о налоговых преступлениях. В ходе расследования уголовных дел, ущерб причиненный налоговыми преступлениями, возмещен на сумму 48,3 миллиона рублей. Несмотря на ограничительные меры не прекращалось проведение работы по обращению граждан. Всего рассмотрено 1336 обращений граждан. На личные приёмы обратились 670 человек. Руководством следственного управления лично принято 107 заявителей. Несмотря на достигнутые положительные результаты в работе, руководителем следственного управления в ходе совещания обращено особое внимание на недопущение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

негативных показателей в работе, оперативно обеспечивать защиту прав граждан в рамках возложенной компетенции, поставлены конкретные задачи для повышения эффективности деятельности.

Во время мероприятия сотрудникам следственного управления, поощренным ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, были вручены ведомственные награды. Руководитель следственного управления пожелал награжденным дальнейших успехов в службе.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1486671>